GHIACCIOLÌ - I CLASSICI



NOME PRODOTTO: GHIACCIOLÌ - I CLASSICI

CODICE PRODOTTO: 31026750 CODICE EAN: 8051369005535

DENOMINAZIONE LEGALE: GHIACCIOLO AL GUSTO LIMONE, GHIACCIOLO AL GUSTO AMARENA, GHIACCIOLO AL GUSTO ARANCIA, GHIACCIOLO AL GUSTO DI MENTA E GHIACCIOLO AL GUSTO COLA.

INGREDIENTI:

GHIACCIOLO AL GUSTO LIMONE: acqua, zucchero, sciroppo di glucosio, succo di limone da concentrato (5%), acidificante (acido citrico), aroma naturale, addensante (farina di semi di carrube). Può contenere LATTE, FRUTTA A GUSCIO e UOVA.

GHIACCIOLO AL GUSTO AMARENA: acqua, zucchero, sciroppo di glucosio, succo di amarena da concentrato (4,8 %), acidificante (acido citrico), aroma naturale, concentrato di succo di barbabietola rossa, addensante (farina di semi di carrube). Può contenere LATTE, UOVA e FRUTTA A GUSCIO.

GHIACCIOLO AL GUSTO ARANCIA: acqua, zucchero, sciroppo di glucosio, succo di arancia da concentrato (5%), acidificante (acido citrico), aroma naturale, coloranti (norbissina di annatto, antociani), addensante (farina di semi di carrube). Può contenere LATTE, UOVA e FRUTTA A GUSCIO.

GHIACCIOLO AL GUSTO DI MENTA: acqua, zucchero, sciroppo di glucosio, aroma naturale, acidificante (acido citrico), colorante (E141(ii)), addensante (farina di semi di carrube). Può contenere LATTE, UOVA e FRUTTA A GUSCIO.

GHIACCIOLO AL GUSTO COLA: acqua, zucchero, sciroppo di glucosio, zucchero caramellato, acidificante (acido citrico), aroma, addensante (farina di semi di carrube). Può contenere LATTE, UOVA e FRUTTA A GUSCIO.

CONSERVAZIONE: Conservare a -18°C

SHELF LIFE: 24 mesi

INFORMAZIONI NUTRIZIONALI, VALORI MEDI:

Informazioni nutrizionali	per 100 g Limone	per 100 g Arancia	Per 100 g Amarena	Per 100 g Menta	Per 100 g Cola
Energia	336 kJ	350 kJ	350 kJ	311 kJ	329 kJ
	79 kcal	82 kcal	82 kcal	73 kcal	77 kcal
Grassi	<0,5 g	<0,5 g	<0,5 g	<0,5 g	<0,5 g
- di cui acidi grassi saturi	<0,1 g	<0,1 g	<0,1 g	<0,1 g	<0,1 g
Carboidrati	20 g	20 g	20 g	18 g	19 g
- di cui zuccheri	20 g	20 g	20 g	17 g	19 g
Fibra alimentare	<0,5 g	<0,5 g	<0,5 g	<0,5 g	<0,5 g
Proteine	<0,5 g	<0,5 g	<0,5 g	<0,5 g	<0,5 g
Sale	0,01 g	0,01 g	0,02 g	0,02 g	0,01 g

La confezione contiene 1 porzione.

GLUTEN FREE (si / no): SI

PRESENTE A PRONTUARIO ANNO CORRENTE (si/no): SI

CONTENUTO PACK: 75 g e

DATA ULTIMA DI AGGIORNAMENTO: GENNAIO 2025

CONTATTI: www.gelatimotta.it

Froneri Italy S.r.I. - Via Asi Consortile 7, n.16 - 03013 Ferentino (FR)